




Para Expansión Directa

Accesorios
86



Accesorios
Para Expansión Directa

Código

Tubería Aislada de Cobre

SAE + Tuercas 1/4” (R-410A) 0020003500

SAE + Tuercas 3/8” (R-410A) 0020003501

SAE + Tuercas 1/2” (R-410A) 0020003502

SAE + Tuercas 5/8” (R-410A) 0020003503

Útiles de Calibración 1/4” (R-410A) 0020003505

Útiles de Calibración 3/8” (R-410A) 0020003506

Útiles de Calibración 1/2” (R-410A) 0020003507

Útiles de Calibración 5/8” (R-410A) 0020003513

SAE + Tuercas +  Útiles de Calibración 1/4” 0020003508

SAE + Tuercas +  Útiles de Calibración 3/8” 0020003509

SAE + Tuercas +  Útiles de Calibración 1/2” 0020003510

SAE + Tuercas +  Útiles de Calibración 5/8” 0020003511

Conexionado Rápido de Tuberías

Bomba de Condensados

Mini-Bomba 18 l/h 0020003504

Mini-Bomba 10 l/h 0020003512

Soporte L

Pareja de soportes L - 420 mm - 70 kg 0020003515

Pareja de soportes L - 520 mm - 70 kg 0020003516

Pareja de soportes L - 620 mm - 80 kg 0020003517

1/4” Tubería aislada, 5 mts 0020003485

1/4” Tubería aislada, 10 mts 0020003486

1/4” Tubería aislada, 25 mts 0020003487

3/8” Tubería aislada, 5 mts 0020003488

3/8” Tubería aislada, 10 mts 0020003489

3/8” Tubería aislada, 25 mts 0020003490

1/2” Tubería aislada, 5 mts 0020003491

1/2” Tubería aislada, 10 mts 0020003492

1/2” Tubería aislada, 25 mts 0020003493

5/8” Tubería aislada, 5 mts 0020003494

5/8” Tubería aislada, 10 mts 0020003495

5/8” Tubería aislada, 25 mts 0020003496

3/4” Tubería aislada, 5 mts 0020003497

3/4” Tubería aislada, 10 mts 0020003498

3/4” Tubería aislada, 25 mts 0020003498

Soporte Goma Suelo

Soporte goma suelo (450 mm) 335751

Soporte goma suelo (350 mm) 335750

Descripción

86



Accesorios

Control de Condensación

Control de condensación para cassettes 035 y 050 0020007611

Silent Block

Silent block (75 kg. x 4) 0020007612

Caja de Conexiones

Caja de conexiones 0020003518

Tubería de Drenaje

Tubería de drenaje 5 m 20 mm 0020003519

Tubería de drenaje 10 m 20 mm 0020003520

Tubería de drenaje 25 m 20 mm 0020003521

Control Remoto

Control remoto vía telefónica para murales
SDH 10-..., SDH 12-... y multis combinables 0020028326

Resistencias de Apoyo de UI de Centrífugas

Resistencia de apoyo para 065 HZI y 085 HZI de 4,0 kW 0020009939

Resistencia de apoyo para 105 HZI de 6,0 kW 0020009940

Resistencia de apoyo para 130 y 180 HZI de 6,0 kW 0020009941

Resistencia de apoyo para 230 HZI de 12,0 kW 0020009942

Resistencias de Apoyo para Conductos

Resistencia de apoyo para 050 y 065 HDI de 4,5 kW 0020009943

Resistencia de apoyo para 085 HDI de 6,0 kW 0020009944

Resistencia de apoyo para 105 HDI de 6,0 kW 0020009945

Resistencia de apoyo para 130 HDI de 6,0 kW 0020009946

Resistencia de apoyo para 180 HDI de 9,0 kW 0020009947

Cubeta de Recogida de Agua

Cubeta de recogida de agua para 050 y 065 HDI 0020009948

Cubeta de recogida de agua para 085 HDI 0020009949

Cubeta de recogida de agua para 105 HDI 0020009950

Cubeta de recogida de agua para 130 HDI 0020009951

Cubeta de recogida de agua para 180 HDI 0020009952

Batería de Agua

Batería de agua para 050 y 065 HDI 0020009953

Batería de agua para 085 HDI 0020009954

Batería de agua para 105 HDI 0020009955

Batería de agua para 130 HDI 0020009956

Batería de agua para 180 HDI 0020009957

Caja Eléctrica para U.E. Centrífugas

Caja eléctrica para U.E. centrífugas 0020009958

CódigoDescripción

87





Características
técnicas






